

# New Year's Eve in Times Square

王東美

第 35 屆畢業校友

「紐約時代廣場跨年晚會」一聽起來就像是二十幾歲的學生會去瘋的玩意兒，偏偏老公童心大起，想要趁著在美國進修的這個機會，除了遊歷其他都市，完成我們的”尋親之旅”以外，要來挑戰知名的「Times Square Countdown Party」。

於是除了訂機票、聯絡在紐約的姑姑、堂哥等親戚、安排住宿之外，就是上網搜尋關於時代廣場跨年晚會的訊息。越查越覺得這對我應該是”不可能的任務”吧！要在寒風中站著等待至少十個小時，而且附近沒有洗手間，甚至有人建議要穿「包大人」以解決內急，這對怕冷、講究洗手間環境的我，無疑是極大的挑戰。多次在查完資料後問老公：

「你確定要去參加嗎？網路上大家都說不會想再去第二次ㄅ。」

「對啊！所以我們只要去這一次就好了！」

唉，對於玩耍，老公就是有他的堅持。只好且戰且走了。

我們在十二月二十七日抵達紐約。剛開始的幾天，天氣都不錯，雖然氣溫只有攝氏五六度，但是仍有太陽。我們到 Battery Park 遠眺自由女神像、在世貿遺址憑弔 911 事件、在 Brooklyn Bridge 上漫步欣賞 Manhattan 的高樓群、到 Central Park 坐馬車、到”Iron Chef American”（料理鐵人美國版）中的名廚 Mario Batali 開的餐廳吃飯、參觀自然歷史博物館裡的恐龍骨骸、也上了帝國大廈頂樓俯瞰大蘋果的夜景。耶誕及新年的連續假期老實說



除夕當天下午 Times Square 人潮洶湧的情景



Times Square 大圓球預定落下的地點



陽光下漫步在 Brooklyn 大橋上



搭乘馬車遊 Central Park，車夫很貼心的準備了毛毯給乘客禦寒



參加跨年晚會的重裝備，這樣還是不夠的啦！

們站在離大圓球的舞台有十條街之遠。倚靠在路旁的圍欄上，開始等待零點零分的到來。每個小時即將過去時都會倒數計時，然後大舞台上方的螢幕就會顯示還有幾個小時的等候時間。等了兩個小時之後，我的臉越來越臭了。又餓又冷又想上洗手間！附近果然沒有洗手間，而且一旦離開等候區，得要從後頭重新排隊。最大的失算在於鞋子：從只有「有一點冷」跟「有一點熱」這兩種天氣的 LA 來

真的不是到紐約玩耍的好時機，外面冷颼颼也就算了，所有觀光景點都塞滿了世界各地的旅客，尤其歐洲人很多。每個地方都要排隊排好久，例如我們上午十點到達 Battery Park 時，看到準備搭乘渡輪到 Liberty Island 的隊伍已經繞了好幾圈，連下午五點的回程都已經客滿了；上帝國大廈要排隊排兩個小時；坐馬車要等半個小時以上；與地鐵站相通的自然歷史博物館門口則是一早人潮就回堵到地鐵出口。數的出來的好處應該就只有過年的氣氛以及可以參加跨年晚會吧！

十二月三十一日一早就大雪紛飛，令我們慶幸還好前一天就已經從 Poughkeepsie（紐約市北邊八十英里的鄉村）的姑媽家移師到 NYU 附近的堂哥家，否則突然來的大雪可能會阻礙我們去搭火車。當天我的如意算盤是這樣的：上午先到大都會博物館參觀，然後去 Times Square 附近的 Broadway 看“Lion King”，看完秀之後就可以走去旁邊的跨年晚會等待區等候，至少戲院裡可以上個洗手間吧？然後就打算整晚不喝水的撐到最後。無奈一切都在意料之外：秀開演前是下午兩點左右，站在戲院二樓就可以看到外面已經是人潮滿滿滿，整條 Broadway 與第七街一路被圍起來直到 Central Park，最靠近大圓球的等候區裡已經開始有嬉笑的人群進駐。等欣賞完精采的表演後走出戲院，雖然身上已經是禦寒的重裝備了，還是被零下五度的冷風吹的頻頻發抖。如意算盤完全打錯：因為雖然戲院就在 Broadway 上而且很靠近大舞台，但是因為整條馬路都被拒馬圍起來了，只能從兩旁的其他街道一直往 Central Park 的方向走。也不知道走了幾個區，終於遇到可以通關的地方。經過兩三道檢查包包以及金屬偵測器的掃描關卡，我



的我們，腳上穿的鞋子都太薄了，而且我的鞋子根本就塞不下厚襪子！站在等候區的時候，只覺得寒氣不停的從腳底往上竄，腳趾頭幾乎快麻痺了。老公看我滿臉怨恨的神情，只好投降。匆匆拍了照之後就直奔餐廳。

別以為這樣就結束了喔！在這裡要先大力稱讚紐約的韓國餐廳，竟然是二十四小時營業也！而且在寒冬中可以吃到熱氣直冒的海鮮火鍋，簡直就是從地獄飛到天堂裡。吃飽喝足的我們，好像重新活過來一樣的全身暖呼呼，竟又燃起了鬥志回到 Times Square。此刻是晚上十點左右，我們最後站到的位置離大圓球有十二條街遠。這回學聰明了，不再為了好視野而站在圍欄旁邊吹冷風，我這次就躲在一個大胖子後面，雖然腳還是冷，但是受風面積可是縮小許多。周圍的人群們都很興奮，玩著傳氣球的遊戲或是大聲唱歌，上方偶有電視台的攝影直升機經過，大家高興的朝天空揮手。路旁的旅館有房客穿著性感的削肩小禮服出來「遊行」，讓大家眼睛吃了冰淇淋，但是她晃不到五分鐘就在口哨聲中衝回旅館裡了，再待久一點可能就要變成冰棒了吧！漫長的等待終於到了倒數計時的時刻，此時萬頭鑽動，大家紛紛高舉手上的相機錄影機要拍大圓球落下的情景，我在人群中也只能搖頭晃腦的找尋空隙往舞台上看。

「Ten-nine-eight-seven-six-five-four-three-two-one. -Happy New Year！」

此時有互相親吻的、尖叫亂跳的、仰天長嘯的，大家都好開心，好像忘了幾週前才發生的金融海嘯。空中彩帶與紙片飛舞，後方的 Central Park 放起熱鬧的煙火。啊咧，那顆大圓球是怎樣掉下來的ㄚ？我跟老公兩個面面相覷：

「你有看到那個球是怎樣掉下來的嗎？」

「嘆，不是直接就掉下來喔？」

「那我們在這裡等這麼久是在幹嘛啦？」

「沒關係啦，回去看 YouTube 就好了ㄚ」（這是聰明的老公給我的回答，哇咧…）

「好冷喔！趕快去坐捷運吧！早上八點要去搭飛機也！」

就在短暫且絢麗的時光過後，街上人群如潮水般迅速退去，我們結束了這令人難忘、也不想再嘗試一次的時代廣場跨年晚會。（果然如網路上所說的…）

後記：回家後查看 YouTube，比現場看到的清楚太多了吧！（我的老天ㄚ！）也才了解原來那顆大圓球是一格一格慢慢掉下來的，並不是我們想的那樣在最後一秒忽然落下。眾親好友聽到我們的經歷，無不笑的東倒西歪。希望這段故事可以在台灣的炎炎夏日中，帶給大家一些清涼以及笑聲。

